

РЕСПУБЛИКÆ ЦÆГАТ ИРЫСТОНЫ-АЛАНИЙЫ ÆРЫДОНЫ РАЙОНЫ МИНÆВÆРТТЫ ÆМБЫРДЫ УЫНАФФÆ

РЕШЕНИЕ

СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ АРДОНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ

Об итогах оперативно – служебной деятельности Отдела МВД России по Ардонскому району за 12 месяцев 2022 года.

Рассмотрев отчет начальника ОМВД России по Ардонскому району полковника полиции Басиева Г.К. «Об итогах оперативно — служебной деятельности ОМВД России по Ардонскому району за 12 месяцев 2022 года», руководствуясь п.3 ст.8 Федерального закона от 7 февраля 2011 года — ФЗ «О полиции», приказом МВД РФ от 30.08.2011 г. №975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России» Собрание представителей муниципального образования Ардонский район решает:

Отчет начальника ОМВД России по Ардонскому району полковника полиции Басиева Г.К. принять к сведению (приложение №1).

Глава МО Ардонский район

Председатель Собрания представителей

В. Марзаев

г. Ардон 30 января 2023 года № 16/1

Информационно-аналитическая записка

об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Ардонскому району за 12 месяцев 2022 года

Отделом МВД России по Ардонскому району осуществляются полномочия в области обеспечения безопасности личности, защиты собственности от противоправных посягательств, охраны общественного порядка, обеспечения общественной безопасности, борьбы с преступностью на территории Ардонского района.

Одними из приоритетных направлений в 2022 году для нас являлись: оперативность реагирования на заявления и сообщения граждан о преступлениях и происшествиях, своевременная регистрация всех поступивших заявлений и сообщений; работа следственно-оперативной группы, которая заключается в своевременном выезде на место происшествия и качественном и полноценном сборе первоначальных материалов; деятельность нарядов полиции задействованных по плану комплексного использования сил и средств.

За 12 месяцев 2022 года сотрудниками Отдела на территории района обслужено 213 общественно-политических, спортивных и культурных мероприятий. На обеспечение охраны общественного порядка привлекалось 1074 сотрудника Отдела МВД России по Ардонскому району, добровольной народной дружины - 121 человек, казаков - 9, частных охранных организаций - 52. Нарушений общественного порядка при проведении данных мероприятий не допущено.

Отдельно хочется отметить, что 10 и 11 сентября 2022 года на территории Ардонского района проходили выборы депутатов Государственной Думы Федерального собрания России, депутатов законодательных органов государственной власти. В период проведения выборов, фактов нарушения избирательного законодательства на территории района также не допущено.

Совместно с представителями военного комиссариата Ардонского и Алагирского районов проводился розыск и задержание граждан, уклоняющихся от воинского учета, призыва на военную службу или военные сборы. Отработано 12 запросов поступивших с военного комиссариата, выявлено 4 гражданина, не состоящих на воинском учете, но обязанных состоять на нем, 64 гражданам, не состоящих на воинском учете, вручены направления в военный комиссариат, для постановки на воинский учет по месту жительства. Наряды полиции максимально приближены к военному комиссариату, а также к воинским частям, дислоцирующимся на территории Ардонского района.

С июля 2022 года в Дежурную часть регулярно поступали сообщения о минировании школьных и дошкольных учреждений, а также судов расположенных на территории республики, в том числе на территории Ардонского района. Всего в дежурную часть ОМВД за истекший период 2022 года поступило порядка 40 сообщений. Сообщения поступали на официальные сайты школ, детских садов и судов, а также на сайты иных ведомств. С нашей стороны данные учреждения находились под постоянным контролем, проводились обследования кинологами со служебными собаками, маршруты патрулирования нарядов ДПС и ППСП максимально были приближены к вышеуказанным объектам.

В целях взаимодействия с АМС Ардонского района представители Отдела приняли участие в 9 заседаниях Антитеррористической комиссии района; 24 заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних, 4 заседаниях антинаркотической комиссии и 4 заседаниях комиссии по безопасности дорожного движения.

Также совместно с АМС Ардонского района создана и функционирует межведомственная рабочая группа по профилактике преступлений и правонарушений. В рамках муниципальной программы «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании Ардонский район» совместно с представителями Администрации района проводились мероприятия по создания в районе правоохранительного сегмента АПК «Безопасный город». Планируется установка 17 камер видеонаблюдения, на установку вышеуказанных камер в бюджете района заложено финансирование на сумму 400,0 тысяч рублей. В настоящее время ПАО «Ростелеком» подготавливается сметы на установку.

В рамках проведения на территории Ардонского района широкомасштабной межведомственной профилактической акции «Ваш Участковый» в период с 18 по 21 октября 2022 участковыми уполномоченными проведены отчеты перед населением о проделанной работе за 2022 год на 14 административных участках, на которых присутствовало около 500 граждан нашего района. По всем вопросам, в части касающейся деятельности полиции даны соответствующие разъяснения.

Работа Отдела МВД России по Ардонскому району была организована в соответствии с ведомственной оценкой деятельности утвержденной приказом МВД России № 1040 от 31.12.2013г. Согласно данного приказа за отчетный период Отделом МВД России по Ардонскому району при среднем значении по РСО –Алания — 61,03 баллов набрано 70,72 баллов, и отдел занимает 1 место по РСО-А.

По итогам 12 месяцев 2022 года оперативная обстановка в Ардонском районе характеризуется ростом зарегистрированных преступлений на 5,0%, с 371 до 378, тяжких и особо тяжких составов — 107 (+7,0%; в 2021 году — 100). Общая раскрываемость преступлений увеличилась на 1,7% и составила 83,9% (по итогам 2021 года — 82,2%). Показатель раскрываемости преступлений самый высокий по республике и на 15,9% выше общереспубликанского. Окончено производством и направлено в суд - 328 уголовных дел, больше на 11,2%, приостановлено производством - 63, меньше на 1,6%

Увеличилась раскрываемость преступлений предварительное следствие по которым необязательно на 2,4% с 91,2% до 93,6%; тяжких и особо - тяжких преступлений на 11,9% с 65,9% до 77,8%. Незначительно снизилась раскрываемость преступлений предварительное следствие по которым обязательно на 1,2% с 72,9% до 71,7%.

По итогам 12 месяцев 2022 года уменьшилось на 27,3% с 22 до 16 количество преступлений против личности. Общая раскрываемость составила 100,0%. Преступлений против личности таких как: похищений человека, незаконное лишение свободы, изнасилование, вовлечение несовершеннолетних в совершение преступления за 12 месяцев 2022 года не зарегистрировано.

Количество преступлений против собственности уменьшилось на 1,0% с 99 до 98. Общая раскрываемость увеличилась на 2,3% и составила 76,3%.

Особое внимание сотрудниками ОМВД обращается на профилактику и раскрытие имущественных преступлений, основным видом которых являются кражи. По итогам года уменьшилось на 20,5% с 44 до 35 количество преступлений данного вида, однако раскрываемость снизилась на 8,5% и составила 63,2% (в 2021 году – 71,7%). Зарегистрировано 4 преступления, связанных с кражами скота (в 2021 году - 6), снижение на 33,3%.

Основной причиной краж скота является бесхозный выпас, в связи с чем, в 2022 году совместно с главами сельских поселений Ардонского района были организованны встречи, где были рассмотрены вопросы и предложения об организации выпаса. Из 8 населенных пунктов организованный выпас осуществляется только в 3. В 2022 году в АМС г. Ардон

направлено 12 информаций в отношении владельцев КРС в части незаконного выпаса скота. Данные лица привлечены к административной ответственности.

По итогам 2022 года увеличилось на 60,0% с 20 до 32 количество преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий. Раскрываемость преступлений, совершенных с использованием информационно-коммуникационных технологий, составила 44,1% (в 2021 году – 30,0%), больше на 14,1%.

Данная тенденция роста IT - преступлений приобретает устойчивый характер и отражает особенности изменений жизнедеятельности, когда повсеместно внедряются новые информационные технологии, развивается цифровая грамотность. Преступники умело встроились в «новую повестку», активно используют вирусные и «зеркальные» сайты; создают «идентичные» государственные платформы, предлагая на них различные онлайнуслуги, в том числе нелегальные. В ходе расследования уголовных дел видно, что основная масса потерпевших была осведомлена о преступных методах мошенников, однако потерпевшие не допускали, что именно они могут стать их жертвами, что говорит об отсутствии объективного восприятия угрозы быть обманутыми.

Подразделениями Отдела проводилась разъяснительная работа с населением о преступных методах мошенников, с целью недопущения совершения преступлений, связанных с дистанционных хищением денежных средств. За указанный период в СМИ по данному направлению было опубликовано 270 материалов. Среди населения Ардонского района распространено 12 500 информационных памяток и буклетов.

С учетом специфики региона, как и прежде, особое внимание уделялось мероприятиям по изъятию из незаконного оборота оружия и боеприпасов. За отчетный период зарегистрировано 26 преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия (АППГ – 29). Раскрываемость преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, составила 59.1% (+ 13.6%, АППГ – 45.5%).

В результате проведенных мероприятий в 2022 году из незаконного оборота на территории района изъят автомат Калашникова, 4 пистолета различных наименований, 2 обреза, 2 ручные гранаты РГД, порох «Сокол», патроны различных калибров в количество 250 шт.

Участковыми уполномоченными и сотрудниками ЛРР проводились сплошные проверки владельцев гражданского оружия. Проверено 1358 владельцев гражданского огнестрельного оружия, у 25 владельцев оружие было изъято. На всех без исключения сходах граждан и отчетов участковых уполномоченных доводится информация о возможности добровольной сдачи оружия и боеприпасов и получения за сданное оружие денежного вознаграждения на основании постановления правительства РСО-Алания, данная информация также публикуется на официальных ведомственных сайтах в сети «Интернет» и в СМИ района. Всего за истекший период 2022 года в СМИ опубликовано 38 материалов по добровольной сдаче оружия, из них: на официальном Телеграмм канале Отдела — 28; районная газета «Рухс» — 7; на официальном сайте АМС Ардонского района 3. Однако учитывая, что за отчетный период 2022 года зарегистрирован 1 факт добровольной выдачи оружия, необходимо в 2023 году активизировать работу в данном направлении.

К наиболее важным задачам оперативно-служебной деятельности Отдела необходимо отнести проведение мероприятий по профилактике наркомании, преимущественно в подростковой и молодежной среде, четкое планирование и проведение в тесном взаимодействии с заинтересованными ведомствами, действующими на территории района. Количество зарегистрированных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, уменьшилось на 15,3% с 85 до 72. Общая раскрываемость преступлений,

связанных с незаконным оборотом наркотиков составила 77,5% (в 2021 году – 83,3%).

Выявлено лиц совершивших преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков -61, из которых 26 человек жители нашего района, что составляет 42,6% от общего количества, 35 жители иных районов республики.

Наибольшее количество преступления, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ выявлены в городе Ардон -26 фактов и селении Мичурино -10 фактов. Количество изъятых наркотических средств составило - 5 кг. 64 гр.

Проводилась совместная с представителями Антинаркотической комиссии Ардонского района работа, по выявлению произрастания очагов дикорастущей конопли и их уничтожению. За истекший период 2022 года в ходе проведенных мероприятий выявлено и уничтожено 12,9 га очагов произрастания конопли на территории Ардонского района.

Оздоровление обстановки на улицах и в других общественных местах продолжало оставаться приоритетным направлением деятельности подразделений полиции по охране общественного порядка.

За истекший период 2022 года количества преступлений, совершенных в общественных местах сократилось на 31,0% и составило – 58 (АППГ - 84). Раскрываемость составила 96,8%. Уличных преступлений зарегистрировано 54 (АППГ - 79), что меньше на 25 или на 31,6%. Раскрываемость составила 96,5%.

За 12 месяцев 2022 года на территории Ардонского района увеличилось на 47,7% количество преступлений превентивной направленности с 86 до 127. Раскрываемость, как и в прошлом году, составила 100,0%.

Сотрудниками Отдела МВД России по Ардонскому району за 12 месяцев 2022 года выявлено 2470 правонарушений (+ 0,7%, АППГ - 2452). По делам об административных правонарушениях вынесено 1751 постановление, из которых о наложении административного наказания в виде штрафа 301, на общую сумму 160 тыс. 500 рублей, взыскано 117 тыс. 500 рублей, процент взыскаемости штрафов составил 73,2% (АППГ – 71,8%), увеличение на 1,4%.

Не теряет своей актуальности проблема обеспечения безопасности дорожного движения на дорогах района.

За 12 месяцев 2022 года на территории Ардонского района зарегистрировано - 33 дорожно-транспортных происшествия (+ 10,0%; в 2021 году – 30), в которых погиб – 1 (- 50,0%, в 2021 году - 2) и получили ранения 49 человека (+13,9%; АППГ – 43). Тяжесть последствий ДТП составила – 2,0% (в 2021 году – 4,4%), снижение на 2,4%.

Сотрудниками ОГИБДД за 12 месяцев 2022 года составлено 11599 административных протоколов (+3,8%, АППГ- 11178). По нарушениям правил дорожного движения наложено штрафов на сумму 10 млн. 97 тыс. 220 руб., взыскано -8 млн. 34 тыс. 483 руб., процент взыскаемости составил -79,6% (АППГ- 74,1%). Рост взыскаемости на 5,5%.

Отдел МВД России по Ардонскому району